

Вчера начала работу первая организационная сессия Няганского городского Совета народных депутатов.
Пожелаем новому депутатскому корпусу плодотворной работы, деловитости, конструктивизма!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22.11.39 г.

№ 56 (6344)

СУББОТА, 12 МАЯ 1990 г.

Выходит три раза в неделю

Цена 3 коп.

Первый пленум горкома КПСС

ОТКРЫЛ пленум первый секретарь горкома КПСС В. А. Печенкин.

До сих пор во сложившейся традиции пленумы партийных комитетов пяти соответствующие бюро. Так как сегодня его еще нет, рабочий президиум был предложен в составе трех человек: В. А. Печенкин, а также В. Н. Янишевский и Ю. Л. Коломийчук — от соответствующих работников аппарата, непосредственно занимающихся подготовкой вопросов на пленум.

Утверждается повестка дня:

о деятельности городского комитета партии в период до второго этапа третьей городской партийной конференции;

организационные вопросы: выборы секретарей горкома, членов бюро, утверждение заветующих отделами;

о фактах нарушения Устава КПСС и Инструкции ЦК КПСС по уплате членских взносов и отчетности партийных организаций по ним;

выдвижение кандидатов в народные депутаты местных Советов;

о деятельности коммунистов в оргкомитете по подготовке и проведению первой сессии городского Совета народных депутатов;

о достоверности обвинений, выдвинутых некоторыми делегатами III городской партконференции в адрес коммунистов А. Н. Верховского и В. Ф. Баранова;

Секретарь парткома Красносельской нефтегазовой экспедиции А. С. Письмеров предла-

гает пленуму дать право решающего голоса коммунистам, приглашенным на заседание. Аргументирует он это тем, что теперь даже на пленумах ЦК приглашенным товарищам предоставляется такое право. Но члены горкома большинством голосов отвергают это предложение.

СООБЩЕНИЕМ по первому вопросу выступил первый секретарь горкома КПСС В. А. Печенкин.

Пленум образовал комиссию горкома КПСС организационно-партийной и кадровой работы (председатель В. Н. Янишевский); социально-экономическую (В. А. Печенкин); идеологическую (В. Д. Гурьянов); дополнил состав парткомиссии (В. И. Зуев).

После раздельной работы по комиссиям пленум утвердил программу работы городского комитета КПСС до второго этапа третьей городской партийной конференции. Обобщены предложения и критические замечания, высказанные делегатами на первом заседании третьей городской партийной конференции, разработаны мероприятия по их осуществлению.

В числе предложенных идеологической комиссии в Программу работы горкома есть пункт о необходимости подготовительной работы по созданию в городе партийного печатного органа. В развитие этой мысли, а может, передавая ее, от имени комиссии было предложено издать с титула городской газеты «За коммунизм» приращение «Орган Няганского городского комитета КПСС». Но пле-

нум не поддержал эту идею.

С информаций о нарушении требований Устава КПСС и Инструкции ЦК партбюро Комитета по уплате членских взносов и отчетности по ним парторганизаций выступил член ревкомиссии З. А. Стрельникова.

Пленум поручил бюро горкома разработать конкретно по каждой парторганизации, где имеются такие нарушения, и принять необходимые меры.

На повторные выборы в состав городского Совета народных депутатов выдвинуты кандидатами коммунисты В. А. Печенкин, Ю. Л. Коломийчук, В. Н. Янишевский.

Пленум принял к сведению информацию заместителя председателя оргкомитета В. В. Иночкина о деятельности коммунистов — депутатов горсовета в ходе подготовки к первой организационной сессии Няганского городского Совета. Им рекомендовано выработать, свою позицию по составу руководящих органов Совета и его исполнительного комитета.

По предложению члена горкома пленум образовал комиссию по проверке достоверности обвинений, высказанных некоторыми делегатами на первом заседании третьей городской партконференции в адрес коммунистов А. Н. Верховского и В. Ф. Баранова.

КОГДА приступили к рассмотрению организационных вопросов, В. А. Печенкин предложил избрать второго секретаря и секретаря горкома, членов бюро и продлить полномочи-

я заветующих отделами до второго заседания городской партийной конференции.

На должность второго секретаря горкома КПСС, курирующего вопросы организационной и кадровой работы, было предложено избрать кандидатуру инструктора идеологического отдела горкома партии В. Д. Гурьянов, секретаря парткома треста Красносельскнефтепродстрой В. В. Ивошкин, заведующий идеологическим отделом горкома КПСС Ю. Л. Коломийчук, директор Музыкальной школы № 2 г. Нягань Н. Е. Кузин, заведующий отделом горкома партии В. Н. Янишевский. Т. Шарипов, Гурьянов, Ивошкин и Кузин заявили, что готовы, который был принят. При голосовании Ю. Л. Коломийчук, а В. Н. Янишевский не набрали необходимого для избрания количества голосов.

Далее события развивались так. Делегация членов горкома из Октябрьского района, прибывшая на пленум с организацией, по предложению, чтобы на должность секретаря горкома был избран представитель от района. Они аргументировали это тем, что у горкома заветная рука не доходит до сельских, поселковых парторганизаций. И что в Октябрьском нужен партийный работник, который с двумя помощниками возглавит бы деятельность по созданию и деятельности районного комитета партии. Пленум (сначала большинством) решил, что в результате пришло, пере-

смотреть функциональные обязанности второго секретаря горкома КПСС, который теперь будет курировать оба заветных отдела партийного комитета.

При втором выдвигании кандидатур на эту должность были названы В. Д. Гурьянов, Ю. Л. Коломийчук и В. Н. Янишевский. В результате голосования со значительным отрывом от соперников вторым секретарем горкома КПСС избирается В. Д. Гурьянов.

На должность секретаря горкома были выдвинуты заместитель председателя Октябрьского райисполкома В. А. Макаров и заместитель главного инженера Октябрьского лесопрохоза П. Н. Яковлев. При голосовании члены горкома КПСС отдали предпочтение В. А. Макарову.

Пленум избрал бюро горкома КПСС, в который вошел 12 человек. Не ставшее перенести — тому есть серьезная причина. Уже после пленума выяснилось, что почти все результаты голосования недействительны. Дело в том, что для избрания секретарей, членов бюро горкома необходимо более 50 процентов голосов от общего числа членов выборного органа, а не от числа присутствующих. На заседании, этому условию соответствуют лишь результаты голосования по составу первого пленума горкома бюро сформировано лишь частично. В его составе сегодня входят В. А. Печенкин, избранный на первом заседании партконференции, В. Д. Гу-

рьянов, Н. П. Глушенко — чл. исполкома КТИ-8 треста КТГПС, В. А. Макаров, А. Ф. Захарченко — старший автотранспортного предприятия № 14, В. В. Иночкин, А. П. Севостьянов — инженер по ТБ треста Красносельскнефтепродстрой, В. А. Клоков — зав. заводским производством МПТК треста Красносельскнефтестрой.

Пленум решил продолжить рассмотрение следующих отделов горкома и председателем партийной комиссии при горкоме КПСС до второго заседания третьей городской партконференции.

РШЕНО провести очередной пленум городского комитета партии 19 мая. В повестку дня предлагается внести вопросы: об обсуждении в парторганизациях проектов документов об XXVIII съезде КПСС и об открытом письме ЦК КПСС к коммунистам страны;

о предложении в XXXI окружной, второму этапу XXII областной, Всероссийской партийной конференциям и XXVIII съезду КПСС.

Итого выборов делегатов на XXVIII съезд КПСС, об участии коммунистов-депутатов и подготовке и проведении организационной сессии районного Совета народных депутатов и мероприятий горкома КПСС по критическим замечаниям и предложениям, выявленным в ходе первого этапа третьей городской партконференции;

организационный вопрос. Горком партии приглашает жителей города и района высказать свои предложения и замечания по рассматриваемым вопросам.

М. МУХАМЕТШИН.

Праздник со слезами на глазах

9 мая. Памятник воинов-победителям. У подножия зажжен вечный огонь. В почетном карауле за марши школьники. Здесь собрались ветераны войны,

представители трудовых коллективов, горожане. У многих в руках цветы. А сколько венков и красочно оформленных корзинок с цветами!

Митинг, посвященный 45-летию Победы, открывает А. М. Константинов, заместитель председателя горисполкома. От городского комитета партии ветераны

и всех собравшихся приветствует В. А. Печенкин, первый секретарь горкома партии и вручает памятные адреса окружкома, окрисполкома, ОК ВЛКСМ старшим войнам Ю. А. Галтеву, А. В. Степанову, Д. А. Воробьеву.

У микрофона А. П. Филимонов, гоовоеком. Горжественно и прощанием: «Вот так о величии подвига советской людей в годы войны». Его смекает ветеран Великой Отечественной войны Б. Н. Павлов. Чуть за без волнения плачет этого человека. Поздравил ветеранов и воинов «фланец» Сергей Мельников.

Возвнуется ученица школы № 2 Аллена Чайко. О имени юной смелой героини она зааревает восторгом, что их образы никогда не будут забыты.



от года не остается все меньше и поэтому особенно наворачиваются слезы от горьких размышлений.

В память погибших в годы войны объявляется минута молчания. Над площадью взмывают газодымные ракеты — это салют 45-летию Победы. К памят-

нику возлагаются венки, корзины и просто букеты цветов. Живые цветы вручают и ветеранам.

Л. СОЛОДЧЕНКО.
 На снимках: у памятника ветераны; возложение венков.

Фото В. Безносова.

